
 
Istruzioni per l'uso 

 
Idropulitrice elettrica al litio 
 
IMPORTANTE  
Prima di utilizzare il prodotto, leggere le istruzioni per l'uso e conservarle per un uso futuro. 
 
IT 
 
Idropulitrice elettrica al litio 
 

Norme generali di sicurezza (Per tutti gli utensili a batteria) 

  AVVERTENZA 

Leggere e comprendere tutte le istruzioni. La mancata osservanza di tutte le istruzioni riportate di 
seguito può provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni personali. 
 
Descrizione del prodotto 
 
Questo spruzzatore ad alta pressione portatile e senza fili è stato progettato in modo tale da essere 
facile da usare, comodo da impugnare e da poter essere portato e utilizzato ovunque. 
 
Caratteristiche del prodotto 

 
1. Il design è tale da renderlo comodo da tenere in mano e facile da usare. 
2. Batteria al litio rimovibile e ricaricabile, dotata di 6 batterie al litio, che garantisce 
un'elevata pressione nell'erogazione dell'acqua (40 bar). 
3. Quando la batteria è in carica, si accende una luce rossa; al termine della carica, il 
colore rosso diventa verde. 
4. Lo spruzzatore di schiuma in dotazione è collegato al raccordo metallico. 
5. Facile da usare e dotato di molti accessori, il prodotto può essere utilizzato per molti 
scopi come l'auto, il giardino, la barca, la roulotte, la terrazza, la finestra e molto altro ancora. 
6. Grazie al sistema a batteria, questo spruzzatore ad alta pressione può essere 
utilizzato senza bisogno di collegarsi alla rete elettrica. Inoltre, grazie al sistema di filtraggio 
incluso, può essere collegato al rubinetto dell'acqua e utilizzato in qualsiasi altra fonte d'acqua 
(secchio d'acqua, fosso o lago). 
 

    
 
 
1x corpo pistola e pompa per idropulitrice manuale 
1x batteria al litio 



1x caricatore standard UE (spina UE) 
2x ugello 
1x raccordo in metallo 
1x bomboletta di schiuma 
1x filtro a setaccio 
1x asta di prolunga 
1x tubo di alimentazione dell'acqua da 5 metri 
1x attacco rapido (modello universale) 
1x imballato in una robusta valigetta di plastica 
 
A cosa bisogna prestare attenzione? 
 
1. Assicurarsi che l'asta di prolunga sia montata correttamente sul corpo della pistola (si tratta di 
un movimento a vite). Controllare che non vi siano perdite d'acqua. In caso di perdite d'acqua, ripetere 
l'operazione perché l'asta di prolunga potrebbe non essere montata correttamente sull'alloggiamento. 
2. Se durante l'uso l'acqua si blocca in qualche modo nell'ugello, è possibile che un po' di sporco 
sia passato attraverso il tubo. In questo caso, smontare l'ugello e pulirlo. Questo anche per evitare di 
bloccare l'ugello e danneggiare il motore. 
3. Per prolungare la durata della batteria, si consiglia di caricarla almeno una volta al mese. 
4. Scollegare sempre il dispositivo dalla batteria durante la ricarica. 
5. Gli utensili a batteria possono essere utilizzati solo con le batterie specificatamente indicate. 
L'uso di altre batterie può creare un rischio di incendio. 
6. In caso di utilizzo al di fuori del rubinetto dell'acqua, collegare il filtro in dotazione al tubo 
dell'acqua. Il filtro impedisce che sporco e altri oggetti indesiderati vengano aspirati attraverso il tubo 
dell'acqua. 
 
 
Conservare sempre la prova d'acquisto; il prodotto ha il periodo di garanzia legale previsto dal paese 
di acquisto. 
In caso di problemi con il prodotto, non riparatelo mai da soli, ma riportatelo al punto vendita, che 
provvederà a trattarlo come previsto dalla legge. Qualsiasi uso improprio del dispositivo invalida la 
garanzia legale. 
 

Instrucciones de uso 
 
 
Limpiadora eléctrica de alta presión de litio 
 
IMPORTANTE  
Lea este manual de instrucciones antes de utilizar este producto, conserve el manual de instrucciones 
para uso futuro. 
 
 
ES 
 
Hidrolimpiadora eléctrica de litio 
 
Normas generales de seguridad 
(Para todas las herramientas a batería) 

  ADVERTENCIA 

Lea y comprenda todas las instrucciones. Si no se siguen todas las instrucciones a continuación, 
pueden producirse descargas eléctricas, incendios y/o lesiones personales graves. 
 
Descripción del producto 
 
Este pulverizador de alta presión portátil e inalámbrico está diseñado de tal manera que es fácil de 
usar, cómodo de sujetar y se puede llevar y utilizar en cualquier lugar. 



 
Características del producto 

1. El diseño es tal que es cómodo en la mano y fácil de usar 
2. Batería de litio extraíble y recargable, equipada con 6 piezas de baterías de litio, que asegura 

llevar alta presión en el suministro de agua (40Bar) 
3. Cuando la batería se está cargando, una luz roja se iluminará, cuando la carga está 

completa, este color rojo cambia a verde. 
4. El pulverizador de espuma suministrado se conecta a la pieza de conexión metálica. 
5. Fácil de usar y equipado con muchos accesorios, el producto se puede utilizar para muchos 

propósitos como el coche, jardín, barco, caravana, terraza, ventana y mucho más. 
6. Gracias al sistema de batería, este pulverizador de alta presión puede utilizarse sin necesidad 

de conectarlo a la red eléctrica. Y gracias al sistema de filtro incluido, puede conectarse al 
grifo de agua, así como utilizarse en cualquier otra fuente de agua (cubo de agua, acequia o 
en un lago.) En resumen, súper cómodo y fácil. 

7.  

    
 
 
1x carcasa de pistola y bomba para limpiadora manual de alta presión 
1x batería de litio 
1x cargador estándar UE (enchufe UE) 
2x boquilla 
1x conexión metálica 
1x bote de espuma 
1x tamiz filtrante 
1x alargadera 
1x manguera de suministro de agua de 5 metros 
1x acoplamiento rápido (modelo universal) 
1x embalado en caja de plástico resistente 
 
 
A qué debe prestar atención? 
 
1. Asegúrese de que la alargadera está correctamente montada en el cuerpo de la pistola (se 
trata de un movimiento de giro de tornillo). 2. Compruebe que no hay fugas de agua. Si gotea agua, 
vuelva a realizar esta operación, ya que es posible que la alargadera no se asiente correctamente en 
la carcasa. 
2. Si durante el uso el agua queda algo bloqueada en la boquilla, es posible que haya pasado 
algo de suciedad por la manguera. En este caso, desmonte la boquilla y límpiela. Esto también para 
evitar que se bloquee la boquilla y se dañe el motor. 
3. Para alargar la vida de la batería, recomendamos cargarla al menos una vez al mes. 
4. Desconecte siempre el aparato de la batería cuando vaya a cargarla. 
5. Las herramientas a batería sólo pueden utilizarse con las baterías específicamente 
designadas. El uso de otras baterías puede crear peligro de incendio. 
6. Cuando utilice el aparato fuera del grifo de agua, conecte el filtro suministrado a la manguera 
de agua. Coloque el lado en el que está conectado el filtro en la fuente de agua externa, el filtro evita 
que la suciedad y otros elementos indeseables sean aspirados a través de la manguera de agua. 



 
 
Conserve siempre el comprobante de compra, su producto tiene el período de garantía legal 
estipulado en el país de compra. 
Si el producto presentara algún problema, no lo repare nunca usted mismo, devuélvalo al punto de 
compra, donde se asegurarán de que se trata según lo estipulado por la ley. Cualquier uso indebido 
del aparato anulará la garantía legal. 
 


